



今天市区天气

多云转阴,有小雨
南风转北风3-4级
12~19℃



明天市区天气

小雨转晴
北到西北风3-4级
9~15℃



后天市区天气

晴转多云
西北风4-5级转3-4级
10~17℃

今有小雨 市区最高气温19℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云转阴,大部地区有小雨,南风转北风。明天阴有小到中雨,局部大雨转晴,北到西北风。后天晴间多云,西北风为主。

烟台市气象台10月29日发布天气

预报:

烟台市区,10月30日,多云转阴,有小雨,南风转北风3-4级,最低气温12℃,最高气温19℃。

10月31日,小雨转晴,北到西北风3-4级,9~15℃。

11月1日,晴转多云,西北风4-5级转3-4级,10~17℃。

烟台各区市,10月30日白天,多云转阴,大部地区有小雨,南风转北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海12℃,内陆10℃;最高气温,沿海19℃,内陆20℃。

10月30日夜间到10月31日白天,阴有小到中雨,局部大雨转晴,北到西北风,沿海及内陆3-4级,9~16℃。

10月31日夜间到11月1日白天,晴间多云,西北风,沿海及内陆3-4级转5-6级,7~17℃。

烟台市气象台10月29日发布天气

近日,在市区华茂街,两只舞狮向新人行礼贺喜,给整条街巷增添了欢乐气氛。

YMG全媒体记者 柴向阳 摄



墨韵丹彩映重阳 回龙盛景谱新章

回龙山功德园第九届重阳节书画笔会圆满举行



金风送爽,丹桂飘香。29日,回龙山功德园第九届重阳节书画笔会拉开了帷幕。此次书画笔会由烟台老年书画研究会与回龙山功德园人文纪念园共同举办,数名烟台知名书画家和老干部以创作书画作品的形式,在这个重阳佳节里,携手共进、相互学习、共同提高,展现了老年朋友的精神风貌和艺术才华。

重阳节是尊老敬老的传统佳节,书画艺术是中华文化瑰宝。二者结合,旨在借书画爱好者的笔墨展现文化魅力。今年对回龙山功德园人文纪念园意义非凡,是园区建设与文化提升的重要一年。此前已成功举办八届活动,此次借助全新景观

与深厚文化内涵,为书画创作带来新灵感。

活动伊始,大家一同深入了解回龙山功德园人文纪念园。从承载革命精神的胶东子弟兵广场,到感受传统文化厚重的孔子广场;从了解动人故事的孙佑杰人生纪行馆,到瞻仰老阿姨龚全珍、慈善老人刘盛兰等名人像的五一纪念园;从缅怀英雄的老战士广场,到向烈士致敬的烈士陵园,一路参观为创作积累了丰富灵感。

随后,书画笔会正式开场。烟台市老年书画研究会于志刚为活动致辞,向大家介绍了活动的背景与目的。随后,回龙山功德园人文纪念园常务副总经理成刚进行园区建设工作汇报,让各位书画家更深

入地了解回龙山。成总详细介绍了园区在基础设施建设、景观打造、文化内涵挖掘等方面所做的努力,以及在品牌推广、文化传播等方面的规划与成果,让在场的书画家们对回龙山功德园有了全方位、深层次的认识。

紧接着,开启了一个特别的环节:老年书画研究会与回龙山功德园达成深度合作,回龙山功德园正式成为“书画创作与文化传播基地”。这不仅是对园区在文化建设方面成绩的高度认可,更是赋予了园区在文化传承与传播方面的重要责任。

在书画创作环节,爱好者们围绕回龙山园区主题,尽情挥毫泼墨。2个小时的专注创作,诞生了一幅幅饱含深情的作品。创作结束后,回龙山为参与者准备了古方养生锤作为纪念品,希望为大家带来健康温暖。大家移步到指定地点,发放纪念品并合影留念,记录下这一美好瞬间。

最后,全体人员乘大巴车前往莱山素和乐餐厅享用素食午餐,交流活动感受。

此次书画笔会,不仅传承了尊老敬老的传统美德,展现了书画艺术魅力,更传播了回龙山功德园的文化。期待未来继续相聚,用笔墨书写美好,用丹青描绘未来!

刘晓阳

烟临两地红色文化片区 举行“对标共建”活动

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)10月29日,烟台市与临沂市红色文化片区“对标共建”活动在华东野战军总部旧址暨新四军军部旧址纪念馆圆满举行。本次活动由烟台市文化和旅游局、中共烟台市委党史研究院主办,华东野战军总部旧址暨新四军军部旧址纪念馆-临沂大学国家革命文物协同研究中心协办。

活动现场,共建双方围绕红色文化片区建设进行交流,并分享了党史研究、文物保护、展陈优化、红色教育等方面工作的经验;华东野战军纪念馆与昆嵛山革命陈列馆负责同志签署了“对标共建”合作协议;烟台方代表还向临沂方代表捐赠了胶东红色文化图书,架起两地学术交流与史料共享的桥梁。最后,全体人员共同参观了华东野战军纪念馆,在珍贵史料与革命旧址间感悟初心使命。

